

塑造优质服务团队 提升东湖物业品牌

——西安分公司组织会务接待专项业务培训

西安国家数字出版基地A座自2017年7月投入使用以来,各种类型的会议接踵而至,越来越频繁,而且会议的规格也越来越高。除了多功能厅目前由专业的会务公司策划、布置外,其他会务的准备布置任务都是由管理处负责实施。业主方要求我东湖物业作为服务供应方在接待方面充分彰显大型会务接待服务的能力,对各种类型的会议做到有计划、有预案、有流程、有标准,并独立负责好VIP贵宾室的接待服务工作。东湖物业驻西安分公司项目负责人在获悉业主方领导的工作要求后,迅速将这一情况向上海公司总部做了汇报。公司领导非常重视,把这一想法立即向集团领导做了汇报,很快得到了集团领导的支持。于是,在集团领导的关心下,公司领导与瑞金宾馆领导经过密切沟通。瑞金宾馆领导高度重视,表示非常愿意支持东湖物业西安分公司开展会务接待专题培训工作,专门指派曾负责上海世博会接待培训工作的花雯雯老师赶赴西安,帮助东湖物业西安分公司进行员工会务接待培训。业主方得知这一情况后,马上把这个好消息通知园区内得其他物业公司,希望他们借此机会,派人一起参加培训,不要错过良机。西安诚悦等多家物业的员工前来参加培训,为东湖物业公司西安分公司此次会务专项培训增添了不少的人气。

此次培训共分为两部分。一部



分是理论知识讲解,另一部分是现场实操培训。

在理论知识讲解部分,花雯雯老师向学员们详细讲解了会务接待的由来、演变、发展,并根据各种会务和接待服务的不同要求,深入

浅出的做了解读,使参加培训的员工对会务接待的概念、理论、目的、要求有了深入的了解,对会务接待中的礼仪规范、服务要求有了深刻的认识。

(下转第2、3版中缝)

小发明大用处

黄浦公安分局工程部管钳工马春荣,工作之余乐于钻研在工作中遇到的问题和困难,并利用自身多年技能和经验加以解决。

现阶段,广场上的食堂下水道窨井污水三天两头外溢,污染面积又较大,

每次发生后疏通了没几天又外溢了,严重影响业主的车辆和人员通行。通过分析是食堂下水道因十几年来积累的陈年油污结成块整个粘附在下水管壁上造成,多次清理都不能彻底解决这个难题。经过反复实际操作,发现油污结块的粘附力非常大,使用蛮力只能减少油污,管壁上的油污块根本无法彻底清理,长此以往只能治标不能治本,没过几日又堵住,工作量加大不说,还不能解决问题,业主也怨气多多。让业主方更换下水管道工期太长不可行,同时食堂一天四餐也不能停。马春荣面对管理处和工程部都觉得是头疼的大难题,终于自制了一款效果极好的下水道疏通器,利用旋转力带动压力,使油污结块大块掉落,从而可以减少阻力。

由于马春荣的小发明创造,使得下水道油污疏通难的问题得以彻底解决,他刻苦钻研的精神一时传为佳话。

□东湖物业黄浦公安分局管理处

塑造优质服务形象

提升东湖物业品牌

(上接第2版)明白了会务接待中席次的安排、会议的策划、会场的布置、操作的流程,以及会务接待服务中应注意的有关具体问题。

在实操部分,花雯雯老师通过示范、讲解,使员工熟练掌握了商务接待中应当掌握的技能、技巧、处置方式。诸如:冲泡茶头的时间、冲泡水位,会议中蓄水的时间间隔、蓄水的顺序、动作,托盘和盖杯的正确操作方法以及怎样应对会议中的一些突发情况,一一做了演示。然后,让学员练习,纠正一个又一个不符合标准的动作。经过多个轮回的操作,学员们的动作由生疏变得熟练。

东湖物业西安分公司组织此次会务员工接待礼仪业务知识培训,不仅开阔了会务员工的眼界,提升了会务员工的技能,而且为员工做好今后的会务接待与服务提供了技术指导,奠定了坚实的基础,提升了东湖物业的企业形象。此次培训结束后,西安分公司还将继续组织“保安、保洁、工程、绿化”等系列条线的员工开展业务知识专项培训,推广培训经验,丰富培训内容,提高培训“针对性、实用性、有效性”,不断提升东湖物业西安分公司员工的综合素质和整体服务水平。

□东湖物业西安分公司

拓宽服务深度 丰富服务内容 打造东郊特色

——东郊半岛2017年度业主大会顺利召开



针对园区物业管理如何进一步深入推进,如何把小区环境、绿化、工程、设备、安保等各项服务做得更好,围绕“建设美丽东郊,维护小区平安”这一主题,业主们各抒己见,提出了很多合理的意见和建议,为以后有效地开展物业工作提出了中肯的建设性的意

见和建议。管理处将以此为契机,充分吸取业主们的建议,认真进行梳理,根据条线与分工,明确责任部门,制定工作措施,按照时间节点,认真组织员工培训,完善员工培训、考核机制,不断提高员工的服务意识和服务技能。

东郊半岛别墅管理处将“服

务上层次、管理上台阶”作为2017年下半年工作的着力点,针对东郊别墅高档住宅小区的特点,契合业主最新需求,拓宽服务深度,丰富服务内容,打造东郊特色,为东郊半岛别墅小区业主呈现“更好、更优”的服务。

□东郊半岛别墅管理处

地铁运行时乘客突发急病家属焦急 东湖物业轨交站务员实施联动救援

(上接第2版)杨高中路站区区域站长葛欣立刻安排值班站长罗骏及实习站务员来到出入口,等待救护人员的到来,为救护人员作好线路引导。

10时07分,救护人员抵达现场后,立刻将昏迷乘客接走。10时13分,乘客及其家属送上救护车并驶离后,至此东湖物业轨道交通管理处启动的车站客伤应急处置告一段落。

后来,得知乘客前几日做了白内障手术,当日出院乘坐9号线到小南门站时出现头晕,并逐步意识模糊。在这一次乘客出现以外突发事件的处理过程中,充分印证了东湖物业轨道交通管理处在完成常规轨道交通站务运行保障服务中,制定完善轨道交通运行保障服务中的应急预案体系的必要性和可行性。同时,也为我东湖物业轨交管理处站务员工今后的业务培训与学习,提供了一本有价值的参考教材。通过这次应急突发事件的有效处置,使得我管理处服务人员深深懂得,轨道运行中还会有许多意外事情发生,我们要做好充分的预想,有充分的准备应对一切可能发生的意外事件。要认真总结积累意外事件处置经验,深度融入到日常保障服务中,人人都熟知预案方案,人人熟知预案流程,人人明确预案工作的职责,遇有紧急突发事件,保持沉着冷静的心态,从容淡定应对突发事件,妥善处置突发事件,为地铁的安全有效运行提供优质的服务保障。

□东湖物业轨交管理处

地铁运行时乘客突发急病家属焦急 东湖物业轨交站务员实施联动救援



上行23号车门处查看现场情况。晕倒的乘客正躺在座椅上,有家属马小姐陪同。郭星洲与家属沟通后,协力将晕倒的乘客先移

出车厢,建议立刻拨打“120”急救并送医,同时向身边过路乘客寻求保心丸,安排见习站务员协助领班按车站规定疏散围观群众。

在乘客服用保心丸的同时,郭星洲拨打“120”急救电话,然后用对讲机向车站车控室汇报情况。

(下转第2、3版中缝)

服务万花筒

《物业服务案例》之分享“45”分钟

9月18日下午,“物业服务案例”分享交流活动在上海社科国际创新基地5F会议大厅举行,公司各项目经理、助理,公司本部职能部门负责人以及2017公司后备项目经理培训班的学员参加案例分享活动。担任本次经验分享的演讲嘉宾是公司张江园区

通的基本要求、主动沟通的基本方式、沟通的经验技巧、‘妙语连珠放光彩’的沟通E语等六个方面,以“风格亲切自然、语言随和大气、睿智灵性感动”讲述了自己在物业服务日常工作中进行人际沟通协调的故事。

物业服务的好坏在很大程

度上决定于人际关系的状态。学会“沟通”是人际关系领域一个十分重要的环节。所以在物业服务中,了解人际关系,学习运用沟通的艺术,让工作充满喜悦,让人际关系温暖彼此,并建立良好的人脉是做好物业服务的重要前提。从“心”出发,从“聆听”开始,掌握好沟通的技巧,就会让我们的物业服务带来一股宁静温暖的能量,让周围的一切变得丰盈和圆融。

□源创谷

国物网 上海数据中心 提供优质服务保障 中心揭牌

明确了各部门职责、接待流程、车辆行驶路线,并联系各维保单位,定时定人做好设施设备的安全检查工作。在接待服务中,温馨整洁的环境、井井有条的保安秩序、舒适顺畅的电梯服务、热情周到的会务接待,让与会领导和专家亲身体验物业服务的价值。

□国家电网灾备中心管理处